



# **ВЕСТИ**

## **Шемуршинского муниципального округа**

**Выпуск № 72/1 от 23 июня 2023 года**

**Периодическое  
печатное издание  
администрации  
Шемуршинского  
муниципального  
округа Чувашской  
Республики**

**Издается с 20 декабря 2022 года**

### **Прокуратурой Шемуршинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту невыплаты алиментов на содержание ребенка**

Прокуратурой Шемуршинского района поддержано государственное обвинением по уголовному делу в отношении 45-летнего жителя Шемуршинского муниципального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание детей, совершенное неоднократно).

В ходе предварительного расследования и судебного следствия установлено, что подсудимый, будучи подвергнутым административному наказанию за неуплату алиментов, должных выводов для себя не сделал и вновь не осуществлял выплаты на содержание несовершеннолетних детей. Общая сумма задолженности составила более 691 000 руб.

Обвиняемый вину в совершении указанного преступления признал в полном объеме.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием 5% заработка в доход государства.

Приговор в законную силу пока не вступил.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

### **Направлено в суд уголовное дело в отношении бывшей заведующей одного из детских садов с. Шемурша фиктивно трудоустроившей в учреждение свою дочь**

Прокурором Шемуршинского района утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в бывшей заведующей одного из детских дошкольных учреждений с. Шемурша, которая фиктивно трудоустроила в учреждение свою дочь.

По версии следствия Г. летом 2022 года трудоустроила во вверенное учреждение на должность сторожа и дворника свою дочь.

Заведомо зная, что дочь в связи с обучением по очной форме в среднем профессиональном образовательном учреждении, расположенном в г. Чебоксары, начиная с сентября не будет выполнять свои трудовые обязанности, Г. мер по ее увольнению и приму на работу другого лица не приняла, а собственноручно изготовила и подписала фиктивный табель учета рабочего времени, в котором изложила недостоверные сведения об отработанном своей дочерью времени.

Указанный табель ею позднее был представлен в централизованную бухгалтерию округа, работниками которого, не осведомленными о преступных намерениях Г. было произведено начисление и выплата заработной платы в размере 21000 рублей.

В ходе расследования собрано достаточно доказательств, позволивших изобличить виновную в совершении преступления. Уголовное дело направлено в Батыревский районный суд по ч. 1 ст. 292 УК РФ – (служебный подлог) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

### **Судом удовлетворены иски прокуратуры Шемуршинского района об обустройстве контейнерной площадки**

Проведенной прокуратурой Шемуршинского района проверкой установлено, что в д. Новые Чукалы места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов размещены только по ул. Ленина, на остальных улицах отсутствуют, что грубо

нарушает требования максимального (не более 100 метров) расстояния доступности контейнеров для жителей населенного пункта.

Вследствие ненадлежащего выполнения требований законодательства по ул. Мира д.Новые Чукалы создана несанкционированная свалка твердых коммунальных отходов в виде стеклянной и пластиковой посуды, полимерного упаковочного материала и иного бытового мусора.

Выявленные нарушения представляют угрозу безопасности, жизни и здоровью граждан.

Батыревским районным судом Чувашской Республики удовлетворены иски прокурора Шемуршинского района: на администрацию Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики возложена обязанность в д.Новые Чукалы Шемуршинского муниципального округа обустроить места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов в соответствии с установленными санитарно-эпидемиологическими требованиями к содержанию территорий поселений.

Решение суда подлежит исполнению в срок до 10 октября 2023 года.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

### **Жительница Шемуршинского округа осуждена за применение насилия в отношении представителя власти**

Прокуратурой Шемуршинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 37-летней жительницы Шемуршинского муниципального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (Применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

Установлено, что 07 ноября 2022 года А., была остановлена сотрудниками ГИБДД МО МВД РФ «Батыревский» в связи с имеющимися подозрениями об управлении ей автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

От прохождения освидетельствования на состояние опьянения А. отказалась, в связи с чем была отстранена от управления транспортным средством.

Будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции А. нанесла сотруднику полиции несколько ударов кулаками по грудной клетке, тем самым причинив ему физическую боль.

Подсудимая вину в совершении преступления не признала, вместе с тем, суд согласился с доводами государственного обвинителя, о доказанности вины подсудимой, и с учетом тяжести и обстоятельств совершения преступления, личности подсудимой назначил ей наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

### **Направлен иск о б устранении нарушений законодательства о водоснабжении.**

Согласно закону, централизованные системы водоснабжения подлежат передаче в пользование на основании концессионных соглашений.

Используя на основании такого соглашения организация обязана обеспечить надлежащее содержание и использование переданных объектов водоснабжения.

Проведенной прокуратурой Шемуршинского района проверкой установлено, что в с. Бичурга-Баишево Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики концессионное соглашение не заключено, его заключение не организовано, ввиду чего отсутствует эксплуатирующая централизованные сети водоснабжения организация.

Прокуратурой района в суд направлено исковое заявление об обязанности администрации муниципального округа определить гарантирующую организацию для водоснабжения, заключить концессионное соглашение, и по указанному соглашению передать объекты водоснабжения, расположенные в с. Бичурга-Баишево.

Исковое заявление находится на рассмотрении.

### **По требованию прокурора отремонтированы дымовые (вентиляционные) каналы многоквартирных домов в с. Шемурша.**

Проведенной прокуратурой района исполнения требований жилищно-коммунального законодательства в сфере обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирных домах установлено, что над 3-м подъездом дома №19 по ул. Космовского, и над 1-м подъездом дома №47 «А» по ул. Ленина, с. Шемурша Шемуршинского муниципального округа, дымоходы над кровельной частью крыши разрушены, имеются выпавшие кирпичи, в том числе непосредственно перед входом в дома.

По результатам выявленных нарушений прокуратурой района директору ООО «Жилкомстрой» внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое незамедлительно рассмотрено, дымоходы отремонтированы.

### **Житель Шемуршинского округа осужден за кражу, совершенную с проникновением в помещение магазина**

Прокуратурой Шемуршинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 40-летнего жителя Шемуршинского муниципального округа обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с проникновением в помещение).

Установлено, что Т. находясь в состоянии алкогольного опьянения 04 ноября 2022 года в вечернее время отогнул москитную сетку и руками открыл пластиковое окно магазина, после чего проник внутрь, где похитил спиртное и сигареты, после чего с похищенным скрылся.

В ходе рассмотрения дела государственным обвинителем представлены достаточные доказательства, свидетельствующие о виновности подсудимого.

Батыревский районный суд согласился с мнением государственного обвинителя, А. признан виновным в совершении инкриминируемого деяния, с учетом обстоятельств дела и личности подсудимого, того факта, что причиненный ущерб был добровольно возмещен в ходе предварительного следствия, ему назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев исправительных работ с удержанием 5% в доход государства.

Приговор в законную силу не вступил.

### **Директор ООО «Жилкомстрой» привлечен к административной ответственности за несвоевременное предоставление ответа на запрос жителей многоквартирного дома**

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что жителями одного из многоквартирных домов

с. Шемурша в адрес директора ООО «Жилкомстрой» был направлен запрос о предоставлении информации по указанному дому.

В нарушение требований жилищного законодательства указанным директор жителям многоквартирного дома своевременный и полный ответ не был предоставлен.

По данному факту в отношении директора ООО «Жилкомстрой» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.99 КоАП РФ (нарушение установленного Российской Федерации порядка предоставления информации гражданам).

Постановлением мирового судьи судебного участка №1 Шемуршинского района директор ООО «Жилкомстрой» привлечен к административной ответственности в виде предупреждения.

### **По иску прокурора суд обязал ОАО «Коммунальник» Шемуршинского муниципального округа провести капитальный ремонт двух котельных, одна из которых, в том числе обеспечивает теплом образовательное учреждение**

Прокуратурой Шемуршинского района проведена проверка соблюдения жилищно-коммунального законодательства.

Прокурорская проверка показала, что котельные расположенные в

с. Шемурша Шемуршинского муниципального округа, обслуживанием которых по концессионному соглашению осуществляет ООО «Коммунальник».

В нарушение требований закона генеральным директором организации внесенное в его адрес представление прокурора с требованием устранить выявленные нарушения жилищно-коммунального законодательства в установленные сроки не рассмотрено, нарушения не устранены.

По данному факту прокуратурой района в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ (невыполнение законных требований прокурора).

Постановлением суда виновное должностное лицо оштрафовано на 2 000 руб.

### **По иску прокурора ликвидирована свалка в селе Шемурша.**

Проведенной прокуратурой Шемуршинского района проверкой выявлено, что в селе Шемурша возле многоквартирного дома №19 по улице Космовского образована несанкционированная свалка бытовых отходов общим объемом более 20 куб. м.

В связи с длительным бездействием органов местного самоуправления по устранению нарушений прокурор Шемуршинского района обратился в суд с иском об обязанности администрации Шемуршинского муниципального округа очистить захлавленную отходами территорию.

Решением Батыревского районного суда Чувашской Республики

от 23.05.2023 исковые требования прокурора удовлетворены.

До вступления решение суда в законную силу ответчиком оно исполнено, несанкционированная свалка отходов ликвидирована.

### **Житель Шемуршинского округа осужден за истязание своей сожительницы**

Прокуратурой Шемуршинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 38-летнего жителя Шемуршинского муниципального округа обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание – то есть причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 уголовного кодекса).

Установлено, что А. находясь в состоянии алкогольного опьянения 26 января (дважды) и 29 января 2023 года наносил побои своей сожительнице, в результате чего ей была причинена физическая боль и телесные повреждения.

В ходе рассмотрения дела государственным обвинителем представлены достаточные доказательства, свидетельствующие о виновности подсудимого.

Батыревский районный суд согласился с мнением государственного обвинителя, А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ – (служебный подлог) ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

### **Житель Шемуршинского района осужден за повторное вождение в состоянии алкогольного**

Прокуратурой Шемуршинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 48-летнего жителя Шемуршинского муниципального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (Управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Установлено, что подсудимый, будучи привлеченным к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал, и вновь 16 мая 2023 года будучи в состоянии опьянения управлял принадлежащем ему автомобилем, пока не была задержан сотрудниками ГИБДД.

Подсудимый вину не признал, вместе с тем суд, согласился с доводами государственного обвинителя, о доказанности вины подсудимого, и назначил ей наказание в виде 200 часов обязательных работ, кроме того осужденной запрещено заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года.

Приговор вступил в законную силу.

### **По требованию прокуратуры района суд обязал администрацию Шемуршинского муниципального округа определить гарантирующую организацию для водоснабжения, заключить концессионное соглашение и передать по данному соглашению объекты водоснабжения**

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в

селе Шемурша и Бичурга-Баишево Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики в нарушение требований федерального законодательства Шемуршинским муниципальным округом водоснабжение населения, соответствующее установленным законодательством требованиям не обеспечено, концессионное соглашение не заключено, его заключение не организовано.

В связи с длительным бездействием органов местного самоуправления по устранению нарушений прокуратура района обратилась в суд с иском об обязании администрацию Шемуршинского муниципального округа определить гарантирующую организацию для водоснабжения, заключить концессионное соглашение и передать по данному соглашению объекты водоснабжения.

Решением Батыревского районного суда Чувашской Республики

исковые требования прокуратуры удовлетворены.

Исполнение решения находится на контроле у прокуратуры района.

### **Прокуратурой выявлены нарушения при организации питания в образовательных учреждениях Шемуршинского муниципального округа**

Прокуратурой района в ходе проверки исполнения законодательства, регламентирующего организацию питания обучающихся, выявлены нарушения в деятельности двух школ района.

Установлено, что в МБОУ «Бичурга-Баишевская СОШ» и МБОУ «Карабай-Шемуршинская СОШ» Шемуршинского муниципального округа в фактическом меню использовались полуфабрикаты и консервы с искусственными маринадами, что запрещено, в складских помещениях не осуществляется контроль температурного режима, осуществляется хранение продуктов без товаросопроводительных документов и маркировки, для приготовления пищи используется не соответствующая санитарным требованиям алюминиевая посуда.

По факту указанных нарушений прокуратурой района в образовательные учреждения внесены представления об их незамедлительном устранении, в отношении руководителей возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.6 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения).

По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования нарушения устранены, два работника школ привлечены к дисциплинарной ответственности, директора оштрафованы на 5100 рублей каждый.

Прокуратурой района опротестовано постановление

ОП по Шемуршинскому району МО МВД России «Батыревский» по факту привлечения жителя с. Шемурша к административной ответственности.

### **Проведенной прокуратурой района проверкой соблюдения требований в сфере административного законодательства выявлено, что сотрудником полиции ОП по Шемуршинскому району МО МВД России «Батыревский» житель с. Шемурша привлечен к административной ответственности**

по ст. 20.21 КоАП РФ - появление в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, за которое предусмотрено назначение наказания в том числе в виде административного ареста на срок до пятнадцати суток.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района на постановление должностного лица ОП по Шемуршинскому району МО МВД России «Батыревский» в Батыревский районный суд Чувашской Республики принесен протест.

Суд с доводами прокурора о том, что вина гражданина о нахождении его в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения не доказано согласился, в отношении жителя с. Шемурша дело об административном правонарушении прекращено (решение суда еще не вступило в законную силу).

### **По результатам прокурорской проверки в БУ ЧР «Шемуршинский ЦСОН» Минтруда Чувашии устранены нарушения требований пожарной безопасности и санитарно-эпидемиологического благополучия подопечных.**

Проведенной прокуратурой района исполнения законодательства о пожарной безопасности, требований санитарно-эпидемиологического законодательства в БУ ЧР «Шемуршинский ЦСОН» Минтруда Чувашии установлено, что на поверхности стены в столовой обнаружены дефекты в виде отслаивания краски, что не позволяет осуществить надлежащую уборку влажным способом с использованием моющих и дезинфицирующих средств, на огнетушителях отсутствуют порядковые номера, отсутствуют знаки, указывающие направление к эвакуационному выходу по лестнице.

По результатам выявленных нарушений прокуратурой района директору БУ ЧР «Шемуршинский ЦСОН» Минтруда Чувашии внесено представление об устранении выявленных нарушений, находится на рассмотрении.

В отношении должностных лиц указанного учреждения возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.1 ст. 6.3 КоАП РФ – нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий, за данное нарушение предусмотрена ответственность в виде штрафа до 1000 руб., ч. 1ст.20.4 КоАП РФ – нарушение требований пожарной безопасности, за которое предусмотрена ответственность в виде штраф до 15 000 руб.

#### **По требованию прокурору на водонапорную башню установлен водоочистной фильтр и территория указанной башни очищена от мусора.**

Проведенной прокуратурой района проверка соблюдения законодательства о водоснабжении и о санитарно – эпидемиологическом благополучии в с. Шемурша Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики установлено, что в одной из водонапорных башен

с. Шемурша отсутствует водоочистной фильтр для питьевой воды и территория захлавлена строительными отходами.

По факту указанных нарушений прокуратурой района главе администрации Шемуршинского муниципального округа внесено представление об устранении нарушений требований санитарно – эпидемиологического законодательства и законодательства об отходах производства и потребления, по результатам рассмотрения которого проведены работы по установке водоочистного фильтра и вывозу строительного мусора.

#### **Жительница Шемуршинского округа осужден за применение насилия в отношении представителя власти**

Прокуратурой Шемуршинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 37-летней жительницы Шемуршинского муниципального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (Применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

Установлено, что 07 ноября 2022 года А., была остановлен сотрудниками ГИБДД МО МВД РФ «Батыревский» в связи с имеющимися подозрениями об управлении ей автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

От прохождения освидетельствования на состояние опьянения А. отказалась, в связи с чем была отстранена от управления транспортным средством.

Будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции А. нанесла сотруднику полиции несколько ударов кулаками по грудной клетке, тем самым причинив ему физическую боль.

Подсудимая вину в совершении преступления не признала, вместе с тем, суд согласился с доводами государственного обвинителя, о доказанности вины подсудимой, и с учетом тяжести и обстоятельств совершения преступления, личности подсудимой назначил ей наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

#### **Удовлетворен иск об устранении нарушений законодательства о водоснабжении в с.Бичурга-Баишево**

Согласно закону, централизованные системы водоснабжения подлежат передаче в пользование на основании концессионных соглашений.

Используемая на основании такого соглашения организация обязана обеспечить надлежащее содержание и использование переданных объектов водоснабжения.

Проведенной прокуратурой Шемуршинского района проверкой установлено, что в с. Бичурга-Баишево Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики концессионное соглашение не заключено, его заключение не организовано, ввиду чего отсутствует эксплуатирующая централизованные сети водоснабжения организация.

Прокуратурой района в суд направлено исковое заявление об обязанности администрации муниципального округа определить гарантирующую организацию для водоснабжения, заключить концессионное соглашение, и по указанному соглашению передать объекты водоснабжения, расположенные в с. Бичурга-Баишево.

Решением Батыревского районного суда от 29.06.2023 г. искивые требования прокурора удовлетворены.

Администрация муниципального округа обязана исполнить решение суда в двухмесячный срок со дня вступления его в законную силу, то есть до 30.09.2023 г.

Периодическое печатное издание <b>«ВЕСТИ Шемуршинского муниципального округа»</b> Учредитель: Администрация Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики	АДРЕС: 429170, Чувашская Республика, с.Шемурша, ул.Советская, д.8 тел. (83546)2-32-48 e-mail: shemur@cap.ru Электронная версия на сайте: <a href="http://www.shemur.cap.ru">http://www.shemur.cap.ru</a>	Распространяется на территории Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики. БЕСПЛАТНО.
Газета выходит по мере необходимости и предназначена для опубликования муниципальных правовых актов		